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Acta No. 17
TRANScRrpcróN mAGNEToFóNrcA RESUM|DA DE LA SES6N EXTRAoRDTNARTA DE coNcEJo
MUNICIPAL DE FECHA IO DE JUNIO DE 2021
En la ciudad de Pedro V¡cente Maldonado, c€ntón del m¡smo nombre, provinc¡a de Pichincha, a los diez
días del mes de iunio del año dos mil veinte y uno, siendo las diecis¡ete horas con diez minutos, se da
inicio a la presente Sesión Extraord¡narie del Legisfat¡vo del Gobiemo Autónomo Descentralizado Munic¡pal
del Canton Pedro Vicente Maldonado, presidida por el Politólogo Wildor An¡lema, en su calidad de
Vicealcalde por d€¡egac¡ón con MEM-95-ALC-21 de fecha 10 de jun¡o de 2o21i actúa como Secretaria
General la Ab. Priscila Mar¡ux¡ Ordóñez Ramírez;
El Señor Vicealcalde V\r¡lder Anilema: Da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaría se
de l€clura a la convocator¡a: Por d¡sposicrón de la máxima autoridad Ejecutiva del cantón, conforme lo
disponen tos Arts. 319 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organización Territor¡al Autonomía y
Descentralización y el Art. 48 de la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal
de Pedro Vicente Maldonado, me permito convoc€rr a Sesión Extraordinaria de Conceio Municipal, para
el día jueves l0 do junio de 2021, a pertir de las l5H0O, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con
la finalidad de tratar el s¡gu¡€nte Orden del Día:
l,- Constatación del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Viceálcaldé W¡lder Anilema.
3.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 16, conespondiente a Sesión Extraord¡naria ds Conc€jo Municipal,
de fecha 01 de junio de 2021.
.1.- Análisis y Aprobac¡ón de la Programac¡ón de las Aclividades Culturales denominadas "Fortalec¡m¡ento
de la lntegraoón e ldentidad Pedrovicentina Jun¡o 202'l'.
5.- Clausura de la ses¡ón.
El Señor Vicealcalde Wilder An¡lema: Sigui6nte;
La Secrotaria Goneral: PRIMER PUNTO. - l.- Constatación de Quórum.
. Vicealcalde W¡lder Anilema, pre6ente;
. Concejal Erly Bast¡das Torres, pr6aente;
. Concejal Carlos Gaibor, presente;
. Concejal Arsenio Oñate, prosente;
. Concejal Patr¡cio Valarezo, preaonte;
Se encuentran presentes los cinco Concejales; por tanto, contamos con quórum para ¡nstelar la presente
sesión;
El Señor V¡cealcalde V\r¡lder Anileme: Siguiente punto del orden del día;
La Socrotaria General: SEGUNOO PUNTO. - 2.- ,nstalac¡ón de la ses¡ón por parte del Señor V¡@alcalde
W¡lder Anilema.
El Señor Vicealcaldo Wilder Anilema: Buenas Tardes s€ñores ConceJales, señores Direclores, señora
Secretaria, esperemos que la prográmación que ve a hacer aprobeda el día de hoy, sea de agrado y se
pueda disfrutar, debido a la pandem¡a esto s€ realizará de manera virtual, además comun¡cerles que para
el día de hoy estaba planificando el tema del informe de casos de coronavirus que había pedido 6l
compañero Erly , pero como ustedes sabrán hubo un cambio de Direclor Distrital de salud, por lo tanto el
Doctor Jaramillo se está pon¡endo al día y esperemos que para la próxima sesión de Concelo ya nos
puedan dar el número de casos aquí en el Concejo Municipal, con estas palabras dejar instelede le
présente s6sión, sigu¡ente punto del orden del día señora Secretaria;
La Secretaria General: TERCER PUNTO, -3.- Anár§is y Aprobación del Acta Nro. 16, @rrespondiente a
Se§ón Extraordinaria de Concejo Mun¡cipal, de fecha 01 de junio de 2021.
El Sóñor V¡cealcalde Vlr¡lder Anilema: Está a cons¡deración de todos ustedes el acla:
So concedo el uso de la palabra al Concejal Patricio Valarezo: quien expresando su seludo manif¡esta:
Quisiera remitirme a la página 3 del numeral 6 luego de la primera coma'," dice "respondé" y la palabra
correcta es'responda a las com¡siones', con esa única observación mociono para que se apruebe el acta
número 15;
El Señor Vicealcalde Wilder Anilema: Hay una moción presentada ¿la moc¡ón tiene respaldo? el
concejal Arsenro Oñale respaldan la moción;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsen¡o Oñate: quien expresando su saludo manifiesta:
Señora Secretaria remitámonos a la línea 45 en la pág¡na 2 después de la palabra'señora" coloquemos
una coma ","; en la línea 49 dice "per¡cias que se hagan" cambiemos la palabra "hagan", por'per¡cias que
deban hacgrs€'; y en la lín€a 51 después de "cántórf coloquemos una ",", estas son mis observacione!¡,/
al ac1a, muchas gracias; D
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Acta No. 17
Se concodó él uso de la palabra al Concejal Efly Bastidas: quien expresando su seludo manifiesta: en
la pág¡na número 3 l¡teral 23 luego de la palabra "enloncés se le debería", por favor elim¡nar la palabra
"|e", esas son m¡s observaciones;
Se concéde el uso de la palabra al Concejal Carlos Gaibor: quien expresando su saludo manifiesta:
En la página 3 por favor, rem¡támonos a la línea 32 donde d¡ce "tenía la duda", aumentémosle la "s" para
que diga "las dudas"; en la línea 33 donde d¡ce "que pueda concluif' ahí agreguemos para que tenga una
mayor síntesrs el contenido dice "conclu¡r el proyecto de urbanización" y en la línea 39 donde dice "que
haberse cumplido" agreguemos también o aumentemos "con la ordenanza"; esas serían m¡s
observaciones al acla número 16 de la sesión anterior de pnmoro de iunio de 2021 ;

El Señor Vicealcalde Wilder Anilema: Señora Secretaria procede a tomar votac¡ónl
La Secrotaria General: Procedemos a tomar votación
. Conce.ial Erly Bastidas Torres, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a fayor;
. Conce.ial Arsenio Oñate, a favor;
. Conceiál Patricio Valarezo, a favor; Proponente,
. Vicealcalde Wilder Anilema, a favor;
Se conlabilizan cinco (5) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO. 061-SG-GADiIPVM-2021.- POR UNANIMIDAD. . EL PLENO DEL ÓRGANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL
ACTA NRO. 16, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, DE
FECHA Of DE JUNIO OE 2021.
La Secretaria General: CUARTO PUNTO 4. Análisis y Aprobación de la Programación de las Act¡vidades
Culturales denominadas "Foftalec¡m¡ento de la lntegración e ldentidad Pedrovicentina Jun¡o 2021".
El Señor Vicealcalde W¡lder Anilema: Bueno compañeros, como ustedes saben en sl mes de iunio se
celebra las activ¡dades culturales de nuestro cantón, debido al tema de la pandem¡a se ha cambiado la
metodología de estas festividades al tema v¡rtual, entonces la comisión se ha reunido, está a
cons¡derac¡ón de ustedes este punto compañeros;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsen¡o Oñate: quien men¡f¡esta, Compañeros Conce.iales
e§tá en cons¡deración de todos nosotros la programación que hemos coordinado dentro d€ la comisión
de fest¡vidades que se nos han encargado, hemos manténido una reunión de trebajo, se han hecho los
análisis pert¡nenles, luego mantuvimos Ia ses¡ón de Comis¡ón en la cual elevamos informe, para que sea
tratado en Concelo Muniapal y así no dejar desaperc¡bida esta fecia muy importante, en la que debemos
mantener y resaltár la cultura, las costumbres y el tunsmo de nuestro centón, además hubo el pedido del
señor ullauri, él ingresó una documentación la semana pasada, pero por tramites dentro de la
Municipalidad no nos han remitido el documento, pero en fin, el tema es la participación dél compañero
Ullauri con sus grupos de FREE STYLE, nos reunimos tamb¡én con el señor Gazón en calidad de D¡rector
de Responsab¡lidad Soc¡al y él había pedido que se le asigne o se lefacilite unas paredes para hacer algo
de pintura gref¡tis, nosotros le habíamos dicho que las paredes si podíemos facilitarles, incluso haciendo
una limp¡eza de la pared del estadio que da a la calle Cordova Galarza, pero que como Municipio y como
Com¡sión no disponemos de recursos para facilitarle pintura, él d{o que tenía sus auspiciantes y que él
podía consegu¡r la pintura, le dü¡mos que era viable que presento el documento, como digo el ha cumplido
entregando el documento, pero es un acto que no va a demandar recursos económicos para el Municipio,
por el contrario, entonces tamb¡én pongo en consideración de ustedes, para de ser posible darles la
respueste y apoyarle al joven, se le aclaro que las presentaciones de ellos deberia hacer alus¡ón a las
aclividades culturales, turísticas relacionadas al Cantón, en lo pos¡ble como se hen hecho comentarios de
que en este tipo dé eventos culturales ellos utilizan términos un poco fuertes, a veces un poco ofensivos
hac¡a las mujeres o hacia las demás personas, se le d¡lo qu6 nosotros como comis¡ón y como conceio
Municipal apoyaríamos a esta gest¡ón siempre y cuando se mantenga dentro de los ámb¡tos de
normalidad, de cultura, de respeto para que ellos también hagan su presentación y apoyarles a que
desarrollen su acto urbano como tal, además ellos quieren que se les apoye con el auspicio con
alimentación y hospedaje para 8 artistas que vendrían de Quito a participar, eso se quedó para conversar
con el profesor Oscar Garzón, para v6r si es que habría de donde oblener los recursos pare apoyarles,
ósea en todo caso está hecho el contacto y todo ya depende de la decisión nuestra como conce.io
Municipal para poder ayudar a que se designen esos recursos para cubrir, en este caso sería solo la

1¡ alimentac¡ón y hospodeie de estas personas y otras necesidades aconómicas de ellos no podríamos
56 / cubr¡r. eso 6s comoeñeros con esta explicación pongo en cons¡derac¡ón de ustedes y moc¡ono para queb
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Acta No. 17
se apruebe el programa cultural que está preparándose para 6ste mes de junio en conmemoración de
nuestro cantón, podríamos activar el espacio del salón de eventos para que el haga, porque d¡jo que más
o menos estaría para todo el programa entre unas 2 o 6 horas, a partir de las 3 de tarde ál vera el t¡empo
que se lleve en su programación, hay que tomar en cuenta que ellos van hacer su actividad pero la idea
es que eso sea transm¡tido para que sea todo virtual no presenc¡al;
El Señor Vicoalcalde W¡lder An¡lema: El Concejal Patric¡o Valarezo respalda la moc¡ón;
Se concede el uso de la palabra al Conce¡al Patricio Valarezo: quien manifiesta: Respaldo la moción
y lo otro hacer une pequeña observación de conformidad con el documento que em¡te el Director
Financiero, respecto de los valores que se van a ¡nvertir en el tema d6 la transmisión, hay que considerar
que el Gobiemo Municipal tiene contratado dos espacios, por lo tento yo considero que se debería tomar
en cuenta la recomendación que hace el señor Oirector F¡nanc¡ero a fn de que estos espacios o más b¡en
las personas contratadas para transm¡tir y promocionar los evenlos que hace el Gob¡erno Munic¡pal sean
quienes faciliten precisamente esos espacios, para que se pueda difundir las actividades culturales del
mes de junio, bueno siempre hecemos pequeñas recomendaciones que valga la oportunidad también
para referirme al documento que emite en la convocatoria la compañera Secretaria de Com¡siones, son
cosas elementales pero es necesario que se cons¡dere para una próxima convocatoria, no se si es que
ustedes le t¡ene a mano, la convocator¡a a la Comisión el memorándum 36 es pequeñito pero si es
necesario para la próx¡ma se haga la conección, nosotros somos miembros de la Comisión y existe el
Presidente que es el presidente de le Com¡sión Espec¡al y aquí dice por disposición del Presidente
Especial, entonces esas pequeñas correcciones valga la pena también, para que se tome en
consideración y la próxima se haga el conectivo que sea necéserio, esa sería la observac¡ón que tengo
compañero respecto de esa pos¡b¡lidad, que los compañeros que están brindando este serv¡cio sean
ayudándonos con la d¡fus¡ón y la promoción de estos eventos;

24 Se concede el uso de la palabra al Concejal Erly Bast¡das: qu¡en manifiesta: Bueno yo voy justo a lo
25 que el compañero Patricio estaba mencionando, justo viendo los dos rubros de $ 500,00 dólares cada uno
26 y lo menc¡onado que haee el Direclor Financiero sobre mas bien aprovechar esas oportunidades que ya
27 tiene el Gobierno Municipel contratado y también consultarle en el lema de la m¡nga y embaderam¡endo
28 de la ciudad hay un rubro d€ S3000,00 dóleres, ¿tienen la cuenta exacta de cuantos galones de pintura
29 van a comprar y a cuanto están evaluando el costo?;
30 El Señor Vicealcalde Wildor An¡lema: El año pasado se gastó el mismo rubro para el tema de la
31 adquisición de pintura y decirles que incluso falto pintura, enton@s esperemos qué el monto qu€ está
32 dest¡nado alcance porque el año pasado falto p¡ntura y quedaron algunos bordillos sin pintar;
33 Se concede el uso d6 la palabra al Concejal Carlos Gaibor: quien manifiesta: Yo creo que respecto lo
34 que diio el compañero Arsen¡o, el joven Antonio Ullauri si no me equivoc¡ el nombre, primero hay que
35 felicitarlo a él y a todo el grupo que ¡ntegra por esa predisposición que quiere que se les considere dentro
36 de la activided de las festividades Pedrovicentinas, creo que es importantísimo que perticipen ellos y
37 realmente han cumplido con lo que han sol¡c¡tado, la Comisión tiene que acoger esté péd¡do para que

quedé hoy aprobado y como ya lo explicaron si ellos lo han aceptado de alguna manera no habría ningún
inconvenienta, creo que por esta pañe muy bien qu6 haya hecho el joven. En segundo lugar yo me quiero
referir un poco al informe del Director F¡nanc¡ero y aquí 6stá en rspresentec¡ón Dan¡el no cierto, y él pone
un memorando, él estaba ind¡cando que por el tema de la pandemia se pueda considerar los recursos
económ¡cos, de alguna manera los recursos s¡ existen para poder gastar presupuestar¡amente, yo creo
que 6s importanle qu6 aco.¡amos, la Com¡sión ti6ne también que como ya lo ha planteedo Petric¡o que se
acoja y queda descartado lo que 6stá dentro de la programación y acogerse a lo que indica el Director
Financiero que se considere de los dos proveedores que tiene los contralos con el Gobierno Municipal yo
creo que es sufioente para que puedan cubnr esos actos de alguna manera virtual, trabajan muy bien y
que si necasitan adoptar equipos un poquito meiores, pero cr6o que eso es ¡mportante lo que ha hecho el
Director Financ¡ero y nosotros como Concejo debemos ser también consecuenles, los reqJrsos no ex¡sten,
bueno puedén ex¡stir para este momento, pero realmente la situación es otra que vivimos día a día, eso
sería por lo demás yo creo que está bien tomando todas la medidas por su puesto, creo que han
determ¡nado ustedés como Comisión c¡nco eventos, que perm¡ta de alguna manera reavivar con algarabía
estas activ¡dades de cultura, de tradiciones y sobre todo eso sea el mot¡vo de que nuestra gente pueda
disfrutar, deleitar a través de las redes sociales, eso sería, de ecuerdo y gracias;
El Prof. Oscar Garzón, Director de Respon3abil¡dad Soc¡al Gultura y Comun¡cación; quien
mantfiesta: Es verdad, sabemos que no tenemos un presupuesto en la Dirección de Responsabilidad
Social es bastante grande, pero teníamos un presupuesto pequeño, lo cuel nosotros como comenlañ aqui/(:
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Acta No. 17
I que ocupemos a los que t¡enen lá contretación de la radio, nosotros hemos v¡sto eso hemos anal¡zado,
2 pero ellos son contratados para transmitir en la radio y no para hacer esos programas en vivo, por eso
3 nosotros a este joven del grupo del CERO FREESTYLE a ellos les hemos fec¡litado 6 horas de ¡nternet,
4 les estamos facilitando el transporte, al¡mBntac¡ón y hospedaje para 8 personas, de ahí nosotros no
5 tenemos los equ¡pos necesarios para poder transmitir en vivo, que sea una s€ñal nítida no tenemos, por
6 eso hemos recurr¡do a la contratac¡ón, no tenemos una persona que va animar ese programa, por el
7 motivo que se ha puesto ese presupuesto, nosotros de ley debemos @ntratar un punto para internet las
8 4 o 5 fechas que tenemos, tanto como para m¡ Cantón t¡ene talento, la danza de los grupos de lóvenes,9 la m¡sa también y abarca mucho tiempo, la danza s¡ quiera se va de acuerdo a lo que hemos comentado

10 si quiera se a de ir de unas 3 a 4 horas, en mi cantón tiene talento lo migmo es por eso que nosotros
11 hemos hecho el presupuesto así, si la comisión del seno de concejo aprueba que no sé de, espero que
L2 no so de esa critica que no se ha transmitir como se merece, nosotros mi parte fundamental lo haremos
13 de acuerdo a lo que tenemos, si no tenemos que salge bien como se corta Ia señal a cáda rato y ha
14 pasado, hemos visto no quiero que sea un tema de crítica de usted, que después me vengan a decir que
15 no se pasó bien, que se le d¡ce a la gente, qu€ no ss puede transmitir porque no hubo presupuesto, yo
16 tamb¡én €spero que lo tomen a consideración de que si queremos que salgan bien Ias coses toca ¡nvertir,
77 s¡ no se ¡nv¡erte no sé qué puede pasar, sin embargo si aquí en el seno de cámara d¡cen que no, haremos
18 con lo que comentan d¡cen que se haga con los de la fadio, lo haremos, pero simplemente ya les digo
19 siempre ahí esos cortes del internet, ustedes han palpado que ha pasado a cada, espero que nos vaya
20 bien, y si ha si dice la com¡sión en el seno d€l conce1o se puede hacer, espero que nos sepan disculpan,
2L pero no tenemos un buen internet, la comisión debe de tomar en cuenta que los equipos que utilizan datos
22 móviles no es como el internet que t¡ene un punto fijo d€ internet por ese lado podemos entender a lo
23 mejor para hacer un cambio.
24 El s6ñor V¡cealcalde Wilder An¡lema: Lo que menciona el profesor Oscar Garzón tiene razón, como
25 ustedes sabrán que en la sala de eventos no tenemos puntos de inlernet, muchas de las veces a sido el
26 séñor Sarango que nos coloc¿¡ el internet y él se encarga de lransmitir, entonces la comisión tiene que
27 tomar en cu6nta de que el ¡ntemet que tiene datos móviles no son tan buenos como los puntos de internet
28 que saben llevar para las trasmisiones en vivo, por €se lado podrían analizar y a lo meror don Arsen¡o29 pueda prosentar su moción o hacer algún tipo de cambio;
30 Se concede ol uso de la palabra al concejal Patricio Valarezo: Bueno en realidad la referencia la31 planlee en cuestión de la recomendación que hace el Director F¡nanciero, eso no signrfica que nosotros
32 estamos resolv¡endo al respecto. nosolros solamento estamos p¡diendo que se considere, por lo menos33 esa 6s mi posición, obviamente debe anal¡zarse desd€ la D¡rección si es pos¡ble, o si se requiere finalmente
34 la contratac¡ón de eslos equ¡pos, no creo que esa es nuestra oposición, ad6más de que tiene un35 presupuesto y que evidentemente va a estar justificado, si no que teniondo estos proveedores d€ estos
36 servicios suponíamos que 6ra adecuado, no enlendemos mucho de la materia y seguramente con la37 explicación que da, seguramente va a estar justificado de que se pueda contratar estos equipos, eso era
38 solamente hacer referencia que era una recomendación;
39 Se concede el uso de la palabra al lng. Daniel Macas Contador: Mi op¡nión por el compañero Financiero
40 a quien estoy remplazando el día de hoy. Bu€no el tema es tratar de optimizar recursos, en cierta forma
4I es una ¡dea que tiene el señor Direclor, pero no tomo en cuneta que el tema de los señores que están42 contratados para la ditusión el uno es para d¡fus¡ón de radios, el otro es para difusión en medios digital43 como Facébook y todo eso, pero en sí de actividades inst¡tuc¡onales pero si hablamos de un evento en si44 ellos cubren el evenlo en calidad de un periodista, p€ro ya dec¡rle que lo publique como de la institución
45 no van a querer hacer, porque van a dec¡r ese no es mi trabajo y es entendible, porque no está dentro de46 sus actividades laborales como contrato, entonces yo si considero qu6 se tome en cuenta ese tema y de
47 una u otra forma como les rep¡to, esto es solo una observación, no es que estamos como dirección48 f¡nanciera oponiéndonos á que se haga el gasto, simplemente s¡ hay como hacerlo que lo haga, y como
49 menciona el profesor s¡ no hay los medio tecnológicos suf¡cientes como para sacarlos, simplemente se50 debería contratar más que todo asegurándos€ que el evento salga bien, que no haya problemas de51 conexión y todo lo demás, que en ese momento se colgó la página, para évitar ese t¡po de cosas s6rÍa52 bueno tratar de contralar y que salga de la mejor manera;
53
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Se concede ol uso de la palabra dol Concoial Carlos Gaibor: Si estamos hablando por e,emplo de la
defic¡encia del servicio estamos hablando d6l ¡ntemet, pero el Gobierno munic¡pal tiene una unidad
informática creo que ellos tienen instalados los equipos en el coliseo, en el salón de actos y si realmente
necositamos aumentar la capacidad de banda ancha de internet, la soluctón la tiene la un¡dad de s¡stemas
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Acta No. 17
1 informáticos, s¡ es que hay que aumentar un poco más los moden o los router se lo puede, lo que
2 necesitamos es que tenga un suficiente ancho de banda de ¡nternet para que tenga una n¡tidez, y no ex¡sta
3 estos cortes de ¡nternet en la transmisión y creo que solucionado el problema, creo que no haría falta
4 contralar a parte, porque eso signúica contratar todo, serviqo de int€met, equipos, todo, entonces ahí yo
5 quiero decir para terminar que tenemos una unidad de informática que se encarguen de hacer todo, o
5 hagan un diagnost¡co a lo mejor Germancito y luego los dos proveedores qL¡e trabajan para él Gob¡emo
7 Munic¡pal ellos t¡enen todos sus equipos no creo que haga falta nada más que moiorar en este sentido, yo
I creo que habría solución, en esa parte yo rospaldo el informe que presenta el Director financiero en el
9 sent¡do que se optim¡ce un poco los recursos, porque tenemos aquí en la ¡nstitución;

10 Se conc6de el uso do la palabra al Concejal Ar3enio Oñate: Yo crearíe que la récomendación que
11 acaba de hacer el compañero Carlos Gaibor sea tomado en cuenta para próx¡mas activ¡dades, próximos
12 eventos, porque ahorita prácticamente estamos ya a destiempo, ya estamos a'10 tenemos prácticamente
13 15 días para ir hac¡endo y no sé si el áree de sistemas nos puedan ayudar con la colocación de esos
14 nuevos puntos o banda ancha no sé, entonces tomando en consideración lo que manifiesta el profesor
15 Garzón por la exper¡encia que tiene de años anteriores o de eventos anteriores, puede ser que el wif¡ que
15 tenga los compañeros mmunicadores no vaya a funcionar de buena manera o haya bajones, o cortes en
77 las lrasmisiones podriamos estar aniesgándonos a quedar mal con la ciudadanía en la trasmis¡ón,
18 entonces no yo de todas maneras en calidad de pres¡dente estoy para acoger las meJores decisiones gue
19 tomemos como com¡s¡ón y la recomendación tamb¡én como decía el compañero financiero, pero hay que

20 tomar en cuenta eso, hay ciertas operadoras de servicio que en horas p¡co tienden a colapsar por
21 saturac¡ón de usuarios y si utilizamos el rubro como tal para la trasmisión de estos éventos yo creo que
2? aseguraría la transm¡sión y animac¡ón.
23 Se concede el uso de la palabra al Concejal Erly Bastidas: ¿Cuáles son los medios que están
24 contratados?
25 El Profesor Oscar Garzón Director dé R$pon3abilidad Social: Rad¡o Pr¡mavera y canal de televisión
26 6.
27 El concejal ABsnio Oñate: Ahí tiene razón el profesor, ellos son contratados para cubrir cierlos eventos,
28 que no van más allá de durar en alrededor de media hora, 20 minutos, y debemos tener en cuenta que

29 ese contreto es para los 4 días;
30 El concejal Carlos Ga¡bor: Creo que es importanle esto, ¿porque no llaman un ratito a Gérman? a la f¡nal
31 él es el técn¡co que está trabajando muchos años en esto y conoce como está la situac¡ón, mejor
32 preguntarle en la parte técnica si está bien o que necesitamos hacer, s¡ el dice que no, locería contratar;
33 El concejal ABenio Oñate: Llamen al lngeniero Geman Matabay, a ver si nos puede dar una explicáción;
34 El conceJal Carlos Ga¡bor: Yo creo que con eso se podría iust¡f¡car que el elabore un documento técn¡co
35 y con eso se adhier€ acá a este punto y se podría dar paso pala que esto quede resuelto;
36 El señor Vicealcalde Wilder Anilema: Tamb¡én se debe considerar la animación;
37 El Profesor Oscar Gatzón: No €sta por demás, recordaran la rendiclón de cuentas de la c¡mpañera
38 Gladys Ortega del Conse.¡o de Protección de derechos, se cortó totalmente y ¿qu¡én quedo mal? El
39 munic¡p¡o, a eso me voy yo, no queremos quedar mal en ese sent¡do, lo que diga el compañero German
40 está bien, pero también hay que reconocer la an¡mación que van hacer;
4! El concejal Carlos Gaibor: German estamos tratando este punto donde dice que un grupo de chicos van
42 a presentar un evento artÍstico en el salón de aclos, todos los evenlos, la consulta Germanc¡lo es, los
43 puntos que tenemos abastecidos de internet, ¿son suficientes para poder llevar estos eventos a trasmitirse
44 visualmente? Considerando que dice que anteriormente a habido programas pero que virtual la señel a
45 sido muy pésima, se entrecorta la programac¡ón y de alguna manera no se ve bien, ahora se va a tratar
46 de hacer lo mismo ests año, entonces ahí necesitamos que nos ayude desp€iando esa duda, ¿se puede

47 mejorar eso o no? Para proceder a contratar;
48 Se lo concedo el uso de la palabra al lng. German ilatabay Sistemas: Buenas tardes, si, si podemos

49 mejorar pero para eso neces¡tamos, justamente ahorita estoy solicitando que me traigan una antena,
50 entonces haríamos un enlace d¡recto hasta allá, pero para eso necesito que me doten de esos equipos,
51 yo pedí e§os equipos y están trayándome, bueno la antena me llego, ahoritá necesito el radio para mejorar
52 la antena, actualmente con lo que tenemos tendríamos que suspender al lnfocentro para pasar es€ canal
53 para allá, lo que yo necesitaría también si es que me hacen llegar ustedes el cronograma de lo que van a
54 necasitar para en tal caso prever en esos horarios el enlace todo para allá, que podríamos hacer también,
55 todo es cuestión de ver, por eiemplo ahorita estamos dándole el enlac€ al coliseo estamos dando prioridad

56 al coliseo s¡n desmayar lo que es él SRI y la agencia, entonces podría es reducirle un poco el ancho de¿,2
á
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Acta No. l7
banda al lfocentro para mandarle para allá o hacer un canal exclusivo para eso p€ro yo neces¡taría en que

horario se va a manejar, por ejemplo si es que es en Ia noche dispondríamos de todo el ancho de banda

que tenemos 35 megás, van a trasm¡t¡r en v¡vo, supongo van hacer eso con una cal¡dad HD, si podemos

desde que dia tienen previsto hacor esto?
El concejal Arsenío Oñate: Desde el día viernes 25
§e le coñcede el uso de la palabra al lng. German Matabay §istemas: Yo considero que los equipos

me entreguen, vamos a coord'¡namos por ehí para mejorar una antena que tenemos aquí amiba podríamos

8 hacerlo
é ei conce¡at Carlos Gaibor: El sábado especialmente necesilamos, se podría disponer todo el ancho de

banda para llevar a cabo la programación;
El lng. Gorman Matabay Slstemas: Yo necesito saber cuántos puntos van a necesitar'

El co-ncejal Arcenio Oñáte: En todo caso ahí neces¡ta coordinar con el compañero Garzón;

El señor Vicealcalde wilder Aniloma: Y en la iglesia?
El concejal Arsenio Oñate: En la iglosia podemos hablar con el padre, él tiene una página en Facebook;

El señor Vicealcalde W¡lder An¡lema: Compañero Arsenio acoge la moción?

El concejal Carlos Ga¡bor: Tiene que coordinar con el profe Gazón para que el pase un informe al

ingen¡ero Garmen y a su vez se pongan de acuerdo que día se va hacer la tnspección, para determinar las

necesidades;
El concéjal Arsenio Oñat€: En el trascurso de estos 15 días so debería hacer las pruebas necesarias

El conci¡al Carlos Gaibor: Y adicional lo que faltaría es contratar solamente al animador, cerrada la

pelíorlai
Él concejal Arsenio Oñate: compañero en todo caso lo que necesitaríamos ahora 6s de que el compañero

Oscar Gázón nos ayude haciendo el detalle de presupueslos y r€sponsabil¡dad, incluyendo Ia act¡vidad

del joven Ullaur¡ para el día sábado, y creo que como comentábamos con Patricio, no amer¡ta acoger
recomendaciones porque en todo caso es el análisis y aprobación de la programación dé Actividades
culturales denominadas fortalecimiento de integrac¡ón e identidad Pedrov¡cent¡na, lo otro ya es activ¡dad

de logisticá, que eso s6 va a coord¡nar mediante la D¡rección, por lo tanto me mantengo en la moción para

que ie apruebe los eventos programados con relación al mes de jun¡o, incluyendo el pedido del joven

Ullauri:
El señor Vicealcalde Wilder An¡lema: Séñora Secrotar¡a procede a tomar votación
La Secretaria Goneral: Procedemos a tomar votación
. Concejal Erly Bast¡das Torres, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, Creo que con lo que estamos analizando se resolvió no caerto, bueno

acog¡endo las recomendaciones de la com¡s¡ón, entonces es decir mi voto es a favor acogiendo
las mociones y el informe presentado por el d¡rector financ¡ero;

. Concejal Arsenio Oñate, a favor proponente;

. Concelal Patricio Valarezo, a favor
Vicealcalde W¡lder Anilema, a favor;

Se contabilizan cinco (5) votos a favor,
ne§oiÚCré¡r NRo.'d62-sc-cADMPvM-2021.- PoR uNANliilDAD. - EL PLENo oEL ÓRcelo
LEGISLATIvO MUNtctPAL OEL CANTóN PEDRO vlcENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR LA
PROGRAMAC|óN PARA LAS ACTTVTDADES CULTURALES DENOMINADAS "FORTALECIMIENTO
DE LA INTEGRACIÓN E IDENTIDAD PEDROVICENTINA JUNIO 2021', FORMULADA-A TRAVÉS DE

INFORME NRO. INF.23.SC.2'I, DE 04 DE JUNIO DE 2021, POR LA COMISION ESPECIAL
CONFORMADA PARA EL EFECTO; INCORPORANDOA LA PROGRAMACIÓN LAS ACTIVIOADES
DEL GRUPO "DESDE CERO FREESWLE" PARA EL DiA SABADO 26 DE JUNIO A PARTIR DE LAS

47 15H00.
48 La Secretaria Gen6ral: QUINTO PUNTO 5. Clausura de /a Sesón
49 El Señor Alcalde Encergado: Agradecerlss Señor Concejales, queda clausurada la Prosents sesión una

GoBlEa o aufó ol¡o DEscEttlRALlzADo i¡ui¡lclP^L
DEL CAXTÓ PEORO VTCEI{fE 

',AIDONADO

buena tarde a todos.

PICHINCHA . ECUAOOR
www.pedrov¡centemaldonado- gob.ec

secretaria@p€droücentemaldonado. gob.ec
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